

这俩“杀手”太猛了

酒精含量都是醉驾标准的三倍多



的哥乐极生悲——

领到补贴喝酒庆祝 醉驾被罚丢了饭碗

本报7月4日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 见习记者 马健)的哥刘春芳(化名)的哥乐极生悲,醉驾撞上一辆小轿车。刘某将面临吊销机动车驾驶证,记满12分,十年内不得重新取得机动车驾驶证,终生不得驾驶营运车的处罚。

2日下午6点左右,在仙山路与南流路路口,一辆行驶中的出租

车撞上停在路边的一辆小轿车,民警赶到现场时,两名驾驶员为赔偿问题发生争执,而出租车司机刘某身上传来一股强烈的酒精味,民警将刘某带到医院进行了抽血化验,得知其酒精含量为276mg/100ml,是醉酒标准值80mg/100ml的三倍多,刘某涉嫌危险驾驶罪。

据了解,出租车司机

刘某,今年47岁,家住即墨。出租车是他购买的,家里除了没工作的妻子之外,还有两个分别上小学与高中的女儿。2日中午,刘某领到了燃油费补贴后一时高兴,叫上朋友秦某到另一朋友迟某家喝酒庆祝,三人一直喝到下午3点。刘某在朋友家睡到下午6点左右,驾车离开准备去理发。在沿仙山路由西向东行驶至南

流路路口时,撞上了一辆停在路边的小轿车。

3日下午,刘某涉嫌危险驾驶罪被城阳警方取保候审,他将面临吊销机动车驾驶证,记满12分,十年内不得重新取得机动车驾驶证,终生不得驾驶营运车的处罚。刘某将丢掉饭碗的后果,他称自己非常后悔,为了家里的生计准备将车租给别人。

司机“彬彬有礼”——

醉驾“面包”撞大货 见到民警连连敬礼

本报7月4日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 见习记者 马健)男子陈某一扎多啤酒下肚后就犯了迷糊,驾驶自家面包车,冲着马路路口正等待信号灯的大货车就撞了上去,迷迷糊糊中见到民警一直敬礼。

2日晚9点左右,在黑龙江路和赵红路口处,一辆昌河小面包车与一辆大货车追尾。民警赶到现场看到,小面包车的车前

部已经凹了下去,司机陈某身上带有强烈的酒味。陈某见到民警后,迷迷糊糊地一直对着民警敬礼,一副喝醉了的样子,民警怀疑陈某酒后驾驶,随后将他带到城阳区第三人民医院抽血化验。经化验得知,面包车司机陈某酒精含量为246mg/100ml,是醉酒标准值80mg/100ml的三倍多,陈某已涉嫌构成危险驾驶罪。

据悉,今年38岁的陈某家住城阳区,2日与朋友慕某在一家烤肉店内喝酒,两人从中午12点一直喝到了下午3点左右,喝完酒后陈某去了慕某家待到晚上9点左右,随后开车回家。在沿黑龙江路由南向北行驶至赵红路路口处时,陈某犯起了迷糊,朝着正在马路上等待信号灯的大货车一头就撞了上去,导致大货车尾部受损,而陈某所驾驶

的昌河面包车车头部分也出现了凹陷。

陈某称他当时喝醉了,没有看到路口上正等待信号灯的大货车,迷迷糊糊就撞了上去。并表示自己只喝了一扎多的扎啤就开始发晕。3日下午,陈某涉嫌危险驾驶罪被城阳警方取保候审,他将面临吊销机动车驾驶证,记满12分,五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。



中央广场周边昨起调流

3条路单向交通管制,3条路全封闭施工

本报7月4日讯(通讯员 梁心龙 王友科 见习记者 马健)受青岛市中心广场施工影响,敦化路的山东路口至南京路口段,连云港路的延吉路口至14号线路口段,龙城路的徐州路口至连云港路口段将实行全封闭施工,连云港路、徐州路、吴兴路将实行单向交通管制。4日起,交通管制和调流措施正式实行。

从7月4日起,连云港路、徐州路、吴兴路实行单向交通管制。吴兴路的辽阳西路至宁夏路段改为北向南单行;徐州路的胶宁高架路至江西路段改为北向南单行,胶宁高架路至鞍山路段改为南向北单行;连云港路的延吉路至胶宁高架路段改为北向南单行。

319路公交车原行驶徐州路一如东路,调整为行驶江西路—山东路;205路公交车原行驶吴兴路,调整为行驶绍兴路。管制

区域内的车辆以及过路车辆可以从周边的绍兴路、山东路、胶宁高架路绕行。

自8月初至2014年5月,敦化路的山东路口至南京路口段,连云港路的延吉路口至14号线路口段、龙城路的徐州路口至连云港路口段将实行全封闭施工,为了确保青岛中央广场建设工程的顺利,为确保在施工期间,周边道路交通的正常运行,交警部门在前期公示了道路交通管制和调流方案。

据交警部门一位负责人介绍,交警在管制区域及周边设置交通标志牌132块,其中,大型指示38块,各类禁令94块,同时设置了交通隔离护栏7500米,更换交通信号机5处,调试路口交通信号灯11处。目前,该区域周边交通设施已基本设置完毕。据介绍,7月13日前为适应期,从7月14日开始,交警部门将对违反禁令标志的违法行为进行处罚。

试点季节性果蔬摊 为果农开绿色通道

本报7月4日讯(见习记者 程凌润 通讯员 周欣)只要向四方城管和社区居委会提供身份证、驾驶证和健康证等有效证件,果蔬商贩就可以在社区门口摆摊。4日,四方区城管为果农开辟绿色通道,在辖区内5个社区试点设立了“便民、利农”季节性果蔬摊点,试点成功将面向全区推广。

4日,四方区城管执法局工作人员在鞍山二路1号方荟嘉苑小区、南宁路61号北海社区、重庆南路25号海滨社区、抚顺支路11号海山社区、鞍山二路21号东山社区5个社区门口设立了“便民、利农”季节性果蔬摊点,进行试点。

据介绍,近郊果农进城销售瓜果,由于没有中间销售环节,价格也相对比较便宜,市民在家门口就能买到便宜新鲜的瓜果。试点期间,果农要按照规定时间和地点、明码标

价经营,并及时清运垃圾,做到不扰民、不妨碍交通、不影响市容、不污染环境。

据了解,果农需提供身份证、驾驶证和健康证等有效证件,到辖区所属城管中队备案,由城管中队配发统一的“环境执法协管员”标志,并进行监督管理。具体经营时间为周一至周五的10:30—14:00,14:30—20:00,周六和周日为全天经营。

首批试点的5位果农还做出了6项承诺,在公布的临时销售点范围内进行销售,不扩大销售点范围,不影响市容和交通,不乱扔瓜皮和杂物,不影响环境卫生,不高声叫卖,不影响周边居民正常生活,不损坏道路、绿地和其他公共设施,不圈占临时销售点,不排挤其他瓜农销售。

此外,季节性果蔬摊点向全区推广之后,市民冬天即可在家门口购买到新鲜的大白菜。

做好免费避孕药具 “物流直通车”工作

李沧区人口计生局开通药具直通服务,针对人口分离人员和新建小区暂时未设立社区居委会而导致的药具发放不到位的现象,实行由第三方物流公

司配送的方式,直接送药具入户,形成横到底,纵到边的免费药具发放网络,保证有需求的育龄群众均能及时领取到药具,实现免费药具发放的全覆盖。



课堂搬进开心农场

4日,在北山二路小学,孩子们与家长一起采摘农场里的瓜果。当日,该校师生自建的开心农场正是收获季节,学校组织了“情智教育发展年会”,与家长探讨如何更好地让孩子情智双休。本报记者 张晓鹏 摄影报道